

邢台市政府推进职能转变协调小组办公室

简报

第 16 期
(总第 55 期)

邢台市政府推进职能转变
协调小组办公室

2017 年 7 月 25 日

清河县制定《崇商亲商富商安商“十条”》 打造“最优”营商环境

为打造最优质的投资发展环境，吸引和聚集县内外投资商在清河大胆投资、激情创业、安心发展，清河县出台通过《清河崇商亲商富商安商“十条”》，着力打造“最优”营商环境。

倍加尊商。把外地来清企业家视为亲人、家人、主人，授予“清河荣誉市民”；凡为清河做出突出贡献的，县委、县政府将把他们的功名业绩镌刻在“清河荣誉殿堂”，激励企业家勇于创新、敢为人先、砥砺奋进，不断为清河发展创造新业绩。

高效便商。设立便商服务热线，第一时间响应企业诉求；在该县行政审批局和开发区审批局分别设立综合服务窗口和专办员，对涉企审批事项实行“一个窗口受理，一个专职人员承办”，

让企业只跑一趟腿，在最短时间内办结所有事。

鼎力助商。对重点企业、重大项目、重要客商，由县级领导带领服务团队鼎力帮扶，实行“全过程、兜底式、一揽子”服务，全面协调解决企业从开工建设到投产运营过程中征地、通水、通电、通气、融资、用工等事项。

政策惠商。对企业按照《关于激励项目招商扶持产业转型升级推动清河创新发展的暂行规定》，从用地、税收、人才、技术、融资等方面进行全要素扶持，支持企业做大做强做优。

真情亲商。对企业重大活动，该县四大班子领导及部门主要负责人积极参与、全程服务；节庆日，县领导代表清河县委、县政府送慰问、送祝福、送情谊。

执法扶商。对企业开展人性化执法，实行“首错不罚”，从源头帮助企业消除建设和生产风险及隐患，保障企业不停建、不停工、不停产。

排扰静商。规定每月1—25日为无干扰期，期间未报县政府批准，县行政执法部门对企业不得入企检查（除发生突发事件外），充分保障企业宁静生产。

依法护商。对重点企业（项目）挂牌保护，公安部门在企业实行驻企办公和干警分包联系制度，及时排除强装强卸、强行供料、强行承包工程等一切干扰建设和生产经营的非法行为。

赋权予商。赋予企业家对县执法部门评议权，每季度召开一次企业家对行政执法部门的评议活动，让企业家有平台说话、说话管用，促使行政执法部门优化服务和改进作风。同时，定期邀

请企业家做产业发展报告，咨助决策。

周到安商。为外商发放服务保障绿卡，持卡外商子女入学自主择校，不受片区限制，享受最优质的教育；看病就医专家应诊、免费体检，享受最优质的医疗；成立企业家联谊交流俱乐部，免费提供休闲、健身、联谊平台；对落户购房等其他生活事项提供最优服务。

（清河县政府推进职能转变协调小组办公室供稿）

宁晋县落实“八个公开”打造“阳光政务”

宁晋县行政审批局以“为群众办好事、让群众好办事”为目标，着力推进政务公开工作，扩大群众监督知情权，规范权力阳光、透明运行，打造阳光政务服务新形象。

审批内容公开。将现进驻政务大厅办理的所有 221 项事项在中心东门外宣传栏全部公开，同时根据上级“放管服”改革要求，随时调整并及时公开上级下放审批事项，确保群众和业务对象有的放矢，不跑冤枉路。

办事程序公开。全面梳理企业设立类审批流程、固定资产投资类审批流程、生产经营类审批流程、资质资格类审批流程，制作了单一业务和并联审批业务办理流程图，放置在大厅门口显著位置，方便办事人员更加便捷高效地完成业务办理。

审批依据公开。所有进行审批服务事项的法律依据等信息，全部通过“中国·宁晋”网站“网上办事大厅”和微信公众号向社会

公开。

申报材料公开。切实履行一次性告知义务，所有业务办理所需材料通过发放一次性办理告知单明确告知办事群众，各窗口放置相关业务办理明白卡和所需资料的填写模板，保证办事群众准备材料的完整性和准确性。

承诺时限公开。公开《宁晋县行政审批局审批服务规范》，明确各项事项的法定办理时限和承诺办理时限。对所有进行行政审批事项办事流程进行了优化再造，与各事项法定时限相比，办理时间共计缩短将近 60%。

收费标准公开。《审批服务规范》明确标明各项事项是否收费和收费标准，所有进行执收单位的非税收入一律通过进驻大厅的金融单位窗口交入县非税收入过渡账户，真正实现一口受理、扎口收费。

办理结果公开。在“中国·宁晋”网站和大厅滚动大屏实时更新受理事项办理结果，扩大群众监督知情权，同时更好地落实审批服务限时办结制，保证窗口审批服务按时甚至提前办结。

窗口承诺公开。在工作台显著位置放置窗口承诺书，就保持工作状态、提供优质服务、确保服务质量等方面工作内容做出公开承诺，自觉接受办事群众和业务对象的监督和评价。

(宁晋县政府推进职能转变协调小组办公室供稿)

市食药监局全力建设三级食品检验检测体系

市食药监局着力开展食品检验能力提升工程，确保人民群众

舌尖上的安全。该局先后争取到中央资金 4046 万元，扎实推进市、县、乡三级食品检验检测体系建设。

在市级层面，先后为市食品药品检验所投资 1568 万元新购置设备仪器 125 台套，增加食品检验参数和方法 507 项，检验能力走在全省前列。同时，争取到总投资 2021 万元的邢台市食品安全检（监）测能力提升项目，目前已全面开工。在县级层面，设立隆尧、内丘、巨鹿等 3 个区域性检验检测中心项目，每个项目总投资 1500 万元，分别为隆尧县中心以面及面制品、方便面佐料为检验重点，内丘县中心以林果为检验重点，巨鹿县中心以饮料为检验重点，以上三个区域性检验检测中心均已开工建设。同时，将原质监、农业、卫生、食药等部门的检验资源整合，分别建成了邢台县、清河、宁晋、沙河市四个一般性检验检测中心，均通过了河北省质监局资质认证。三级食品检验体系的建立有效改善了食品安全环境，切实为群众身体健康保驾护航。

（市食药监局供稿）

广宗县迅速贯彻落实省市深化“放管服”改革优化营商环境电视电话会议精神

在省市深化“放管服”改革电视电话会议后，广宗县迅速开展专题学习，认真部署落实，扎实推进“放管服”改革，全面优化营商环境。

一是迅速传达。组织召开全县深化“放管服”改革优化营商环

境工作会议，对县政府推进职能转变协调小组进行了重新调整、补充，印发了《广宗县深化“放管服”改革优化营商环境工作推进方案》，明确了 12 大项、18 小项改革任务，明确责任、加快推进，确保改革落实到位。

二是全面整改。以国务院第四次大督查和市政府关于开展简政放权评估问效暨“放管服”改革不到位、政事政企政会不分专项督查为契机，全面开展自查自纠工作，拉出问题清单，对存在的问题及缺项漏项部分进行逐项分解、迅速整改，高标准、高质量的完成改革任务和迎检工作。

三是狠抓督查。将“放管服”改革、优化营商环境事项纳入年度考核范围，定期或不定期组织开展专项督查，及时通报有关部门工作进展情况。同时，结合“一问责八清理”专项行动，倒逼“放管服”改革和优化营商环境存在问题的整改落实，真正释放改革红利，有效激发市场活力。

(广宗县政府推进职能转变协调小组办公室供稿)

抄报：省政府推进职能转变协调小组办公室

分送：市委、市政府领导同志。

市委有关部门，各县市区人民政府，市政府各部门。

市人大常委会办公室，市政协办公室，市法院，市检察院。

市政府推进职能转变协调小组各专题组、功能组。

邢台市政府推进职能转变协调小组办公室 2017 年 7 月 25 日印发